

赠送防疫药包 扩容发热诊室

渭滨区进一步优化便民服务

本报讯 12月20日起，渭滨区为辖区80岁及以上接种新冠疫苗的老人，免费发放爱心防疫中药包，帮助高龄老人进一步筑牢防疫屏障。同时，迅速推进发热门诊扩容，满足群众就医需求。

渭滨区中医医院的药师加班加点进行处方调配、汤剂煎煮、封口打包，确保将中药汤剂及时送到高龄老人手中。两天来，共为400多位高龄老人送去了中药包(见右图)。渭滨区卫健局相关负责人表示，他们一方面加快推进老年人新冠疫苗接种工作，另一方面按照应设尽设、应开尽开、24小时开诊的要求，迅速推进发热门诊扩容。截至12月20日，开设二级以上医疗机构发热门诊5家，辖区设置基层发热门诊11个，各镇卫生院和社区卫生服务中心全部设立发热门诊，满足群众就医需求。同时，参照国家《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》以及陕西省新冠肺炎有关中医治疗方案，拟定防疫药方，并熬制中药汤剂免费向辖区80岁及以上接种新冠疫苗的老人发放。

(杨曙斌 杨嘉慧)



岐山县凤鸣镇：疫苗送上门 情暖老人心



本报讯 “我们年纪大了腿脚不便，现在有医生上门接种，服务很周到。”近日，岐山县凤鸣镇朝阳村梁怀斌在家里完成了疫苗接种。连日来，该镇推进新冠疫苗接种工作，为60岁以上、行动不便的老人提供“送苗上门”服务(见左图)，持续构建全民免疫屏障。

据了解，凤鸣镇辖6个社区、19个行政村，经镇、村干部排查摸底，发现有部分60岁以上老人因交通不便、身体等原因，一直未按时接种疫苗。镇政府积极对接县中医医院，及时开展疫苗接种上门服务。上门接种的医护人员会随身携带冷链包、治疗箱等医疗用品，尽可能为老人们提供周到的医疗服务。“针对60岁以上老人，我们会现场对老人身体健康状况进行测评，并为他们讲解疫苗接种知识、接种程序和注意事项，消除老人对疫苗接种的顾虑，从而顺利完成接种。”岐山县中医医院护士张莉说。

目前，凤鸣镇疫苗接种工作正常有序，越来越多的居家老人接种新冠疫苗，免疫屏障得到持续巩固。(徐帆 李依涵)

宝鸡高新区：加强监管保障药品供应

本报讯 连日来，宝鸡高新区相关部门积极督促药品生产和经营企业做好供应保障，并组织人员进行执法检查，确保药品市场价格稳定。

市场监督管理局高新分局及时采取有效措施，督促辖区各药品经营企业，在保证质量的前提下，想方设法多渠道订购药品，加强储备，做好供应保障，并鼓励企业加班加点做好感冒类药品生产，满足市场需求。该局还对辖区药品经营企业负责人进行集体约谈，告诫经营企业要守法经营，保障药品市场供给，维护市场秩序。同时，该局不断加强药品质量、价格监督检查，严厉打击囤积居奇、哄抬药价等违法行为，对辖区药品经营企业进行多轮次检查(见右图)，处理消费者投诉举报5起，保护消费者合法权益。

本报记者 张敏涛



全面推动学习走深走实

全市党的二十大精神理论研讨会召开

本报讯 12月22日下午，全市党的二十大精神理论研讨会召开。会议围绕学习贯彻党的二十大精神进行了理论研讨，并对进一步深入学习贯彻作了再部署、再推进，着力推动党的二十大精神在宝鸡走深走实。

会议通报了市委宣传部表彰的党的二十大精神理论研讨会征文获奖作品和优秀组织单位。来自陕西省重点中国特色社会主义理论体系研究中心(宝鸡基地)、市委党校、市文联和团市委的专家学者、党员干部，围绕党的二十大精神提出的重大战略、观点、部署，结合各自工作实际进行了研讨。

会议强调，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是全市各级党组织和党员领导干部的重大政治任务。全市各级党组织要再鼓干劲、再添举措，持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的高潮、热潮。要全面推动学习走深走实，加大宣讲工作的力度，加强对党的二十大精神提出的新论断、新使命、新目标、新要求阐释，为全市提供学理支撑和智力支持。要充分运用各种平台、载体，广泛宣传，让党的二十大精神的学习宣传贯彻有热度、有深度、有力度，始终走在全省前列。

本报记者 张家旗

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

干得好不好 请您来阅卷

改在实处 暖在民心

——我市深化医药卫生体制改革小记

今年以来，市卫健委坚持以深化公立医院综合改革为突破口，以分级诊疗制度建设为总抓手，以建立健全现代医院管理制度为着力点，聚焦“三医”联动，纵深推进综合医改工作。

满足群众就医需求，推进优质医疗资源扩容和均衡布局。启动实施市中心医院港务区院区建设，着力打造省级区域医疗中心；市中医医院东院区即将建成投用，市妇幼保健院(市儿童医院)高新院区开工建设，市口腔医院高新院区建设项目正在开展前期工作。实施药品耗材集采，不断降低群众就医负担。探索实施在省招标价基础上，进行药品、耗材配送价格再次谈判，价格平均降幅分别达10%、20%左右。积极推动国家组织药品集中带量采购常态化制度化落实，目前国家药品集采五批次、省级联盟药品集采共285个中选品种落地实施，参与国家组织的冠脉支架、人

工关节集采74个品种，参与省级联盟人工晶体、冠脉球囊、心脏起搏器、泡沫敷料和留置针集采等120个品种。

深化医疗领域改革，推动公立医院高质量发展。通过综合改革，公立医院的服务能力得到快速提升，医疗费用过快增长得到有效控制，群众看病贵的问题得到有效化解。深化基层综合改革，扎实推进分级诊疗。高规格召开了全市深化医改暨紧密型县域医共体建设现场推进会，总结推广眉县、凤翔、岐山紧密型县域医共体建设国家试点经验，全面推进县域医共体建设。聚焦解决群众看病就医的操心事、烦心事，研发建设便捷高效、统一权威的“健康宝鸡公众服务”小程序，累计注册用户200万。整合各类卫生健康服务机构诊疗、公卫等信息资源，将线上和线下服务相结合，为群众提供健康云地图、电子健康卡申领、健康档案查询、疫情防控等服务，全面提升卫生健康服务均等化、普惠化、便捷化水平。

注销公告

陕西成丰智能科技有限公司申请注销，统一社会信用代码：91610301MA6XE1AX0B，请有关债权、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。

联系电话：18991744458
陕西成丰智能科技有限公司
2022年12月23日

挂失

以下证件遗失，现声明作废。

王娅娟丢失身份证，号码为：622225198504070320。

(上接第一版)

百年来，真理养分滋养古老大地，孕育盛世中华累累硕果。

党的二十大报告深刻指出：“中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行。”

在中华民族伟大复兴的新征程上，习近平新时代中国特色社会主义思想的旗帜熠熠生辉，引领着亿万人民的前进方向。

坚持，因为脚踏人间正道。

四川眉山，三苏祠里古木参天。

2022年6月8日，习近平总书记在这里感慨地说：“要善于从中华优秀传统文化中汲取治国理政的理念和思维，广泛借鉴世界一切优秀文

明成果，不能封闭僵化，更不能一切以外国的东西为圭臬，坚定不移走中国特色社会主义道路。”

方向决定道路，道路决定命运。

中国特色社会主义不是从天上掉下来的，是党在百年奋斗中始终坚持从我国国情出发，探索并形成符合中国实际的正确道路。

实践证明，这条道路不仅走得对、走得通，而且走得稳、走得好。这是一条强国之路、富民之路，更是民族复兴的必由之路。脚踏这条人间正道，党和人民就有无比强大的前进定力。

“咬定青山不放松，风雨无阻向前进”

中华民族向来深知坚持的可贵。“愚公移山”“水滴石穿”“逆水行

舟用力撑”……一个个古老箴言，穿越历史烟云，展现出中华民族独有的智慧。

如今，“坚持”被赋予更多新的时代内涵。

这是“咬定青山不放松”的韧劲。

2022年10月25日，党的二十大闭幕刚三天，习近平总书记主持召开中央政治局会议，审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。

就在5年前，党的十九大后第一次中央政治局会议，一项重要议题同样是审议中央八项规定实施细则。而这也正是10年前，党的十八大闭幕不久中央政治局会议聚焦的重要议题。

一次次在重要节点强调同一个

问题，以习近平同志为核心的党中央以这样特殊的安排，展现出以钉钉子精神打好作风建设持久战的坚定决心。

“全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上”“改革只有进行时，没有完成时”“持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战”……

在以习近平同志为核心的党中央引领下，广大党员干部群众以“永远在路上”的清醒和“不信东风唤不回”的坚定，瞄准问题不放松、锚定目标加油干。

这是“不破楼兰终不还”的拼劲。

2021年5月，中共中央办公厅印发《关于向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队的意见》，要求总结运用打赢脱贫攻坚战选派驻村第

一书记和工作队的重要经验，全面推进乡村振兴。

曾几何时，25万多个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部领命出征，奔赴脱贫攻坚的战场。

如今，一批批年轻党员干部征衣未解再跨鞍，为新的使命继续拼搏奋斗。

爬坡过坎需要坚持，迎战惊涛骇浪同样需要坚持。

党的二十大报告指出，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期，各种“黑天鹅”、“灰犀牛”事件随时可能发生。

唯有秉持持续奋斗的态度，敢于迎难而上，方能翻过新的“娄山关”“腊子口”，迎来新的胜利。

(新华社北京12月22日电)